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Stemmingen moties Arbeidsongeschikt-
heid/beroepsziekten

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Arbeidsongeschiktheid/beroepsziekten,

te weten:

- de motie-Ulenbelt over invoeren van een meldingsplicht
voor beroepsziekten (29544, nr. 625);

- de motie-Ulenbelt/Van Weyenberg over in kaart brengen
van mogelijkheden om beroepsziekten terug te dringen
(29544, nr. 626);

- de motie-Ulenbelt over compenseren voor de wijziging
van het Schattingsbesluit arbeidsongeschiktheidswetten
(29544, nr. 627);

- de motie-Van Weyenberg over verlengen van de aanmeld-
termijn voor vrijwillige verzekering (29544, nr. 628);

- de motie-Voortman over recht op toegang tot de
bedrijfsarts voor alle werkenden (29544, nr. 629);

- de motie-Tanamal/Voortman over monitoren van het
melden van beroepsziektes (29544, nr. 630).

(Zie vergadering van 24 juni 2015.)

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 625).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt/Van Weyenberg
(29544, nr. 626).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29544, nr. 627).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg (29544, nr.
628).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Van Vliet,

D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman (29544, nr. 629).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tanamal/Voortman (29544, nr.
630).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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